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INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DEGLI ARTT. 13 e 14 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

2. [bookmark: _Hlk519005749]Identità e dati di contatto del titolare:
[bookmark: _Hlk132204966]Titolare del trattamento dei dati è ORIZZONTI Cooperativa Sociale, con sede legale in via Salboro, 22b a Padova. 
Sarà possibile contattare il titolare del trattamento usando i seguenti recapiti:
Tel: +39 049 663400
e-mail: info@orizzonticoop.it
[bookmark: _Hlk155704227]PEC: orizzonticoop@pec.confcooperative.it
Il Titolare, conformemente a quanto disposto dall’articolo 37 del Regolamento (UE) 2016/679, ha nominato quale Responsabile per la Protezione dei Dati (o DPO) ConfiniOnLine, progetto di SIMES snc, contattabile all’indirizzo e-mail:
· dpo@orizzonticoop.it

1. Dati Trattati
a) Dati comuni
Dati identificativi e di contatto: cognome, nome, sesso, nazione, comune e data di nascita, codice fiscale, numero di telefono, e-mail, indirizzo. 

2. Finalità del trattamento e base giuridica
ORIZZONTI Cooperativa Sociale tratta i Suoi dati personali esclusivamente per gestire le pratiche legate alla iscrizione e partecipazione ai corsi triennali della Scuola di Counseling, ed in particolare: 

· per organizzare e gestire la formazione; 
· per adempiere agli obblighi di legge (es. fiscali, assicurativi, ecc.) riferiti ai partecipanti; 
· per esigenze di contatto tramite l’invio (tramite posta, posta elettronica o numero di cellulare o altri mezzi informatici) di comunicazioni legate alle attività didattiche.

La base giuridica del trattamento è rappresentata dalla necessità di esecuzione di un contratto [art. 6 comma 1 lett. b) GDPR].

3. Modalità e principi del trattamento. 
Il trattamento avverrà nel rispetto del GDPR e del D. Lgs. n. 196/03 (“Codice in materia di protezione dei dati personali”), nonché dei principi di liceità, correttezza e trasparenza, adeguatezza e pertinenza, con modalità cartacee ed informatiche, ad opera di persone autorizzate dall’Associazione e con l’adozione di misure adeguate di protezione, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati. Non verrà svolto alcun processo decisionale automatizzato.

4. Categorie di soggetti terzi a cui i dati possono essere comunicati.
ORIZZONTI Cooperativa Sociale potrà comunicare i suoi dati personali alle seguenti categorie di soggetti:
· formatori
· studi e società nell’ambito dei rapporti di assistenza e consulenza professionale, nonché istituti assicurativi e legali;
· autorità pubbliche, a ricorrere dei presupposti;
· istituti di credito o banche per il pagamento delle competenze dovute;
· tecnici preposti alla manutenzione dell’infrastruttura informatica.

5. Durata del trattamento e periodo di conservazione dei dati. 
I dati saranno utilizzati dalla Cooperativa per il tempo necessario per lo svolgimento dell’attività pertinente il progetto. In ogni caso, qualora l’interessato non rientrasse tra i beneficiari del servizio, i dati verranno cancellati entro due anni dalla conclusione definitiva della procedura di assegnazione del progetto. Terminato il progetto, i dati personali saranno conservati per finalità di archivio, obblighi legali o contabili o fiscali o per esigenze di tutela della Cooperativa, con esclusione di comunicazioni a terzi e diffusione, applicando, in ogni caso, i principi di proporzionalità e minimizzazione.  

6. Trasferimento dei dati fuori dall’Unione Europea
I dati raccolti non saranno oggetto di trasferimento verso Paesi extra-europei.

7. Diritti dell'interessato
Nella Sua qualità di interessato potrà far valere i diritti di cui agli artt. 15 e seguenti del Reg. UE 2016/679 di seguito riportati:
Diritti di accesso, rettifica, integrazione e cancellazione dei dati, portabilità, limitazione del trattamento e revoca del consenso prestato.
a) A norma del Reg. (UE) 2016/679 Lei ha diritto di richiedere al Titolare l’accesso ai Suoi dati, nonché la rettifica, l’integrazione o la cancellazione degli stessi. Entro 30 giorni dall’inoltro della richiesta, Le verrà fornito riscontro in forma scritta anche attraverso mezzi elettronici. 
b) Ha inoltre diritto di opporsi al trattamento o di richiedere la limitazione dello stesso, per motivi legittimi e nelle ipotesi previste agli artt. 18 e 21, Reg. UE 2016/679.
c) Potrà revocare in qualsiasi momento il consenso al trattamento dei dati prestato per le finalità determinate nella presente informativa.
d) In ultimo potrà esercitare il diritto alla portabilità dei dati, richiedendo al Titolare la trasmissione degli stessi verso un altro titolare.
Per esercitare i diritti sopra indicati sarà sufficiente utilizzare uno dei recapiti del Titolare del trattamento dei dati indicati al punto 1.
Diritto di proporre reclamo all’Autorità di Controllo.
Ha il diritto di rivolgersi all’Autorità di controllo proponendo reclamo, laddove ritenga che i Suoi dati siano trattati in modo illegittimo e contrariamente alle prescrizioni legislative in materia. 
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